YTBEPXJIEHO HA KA®EJIPE BM Cankr-IlerepOyprckuii rocynapcTBEHHBIN

Jucnuninuna MaremMaTuka YHUBEPCUTET TEIIEKOMMYHUKALUN
3aB. kadempoii 18.11.2017 1. uM. ipod. M.A. boru-bpyesuda
BUJIET Nel
BOITPOCHI
1 limy oy, f(x) =2, limy Bf(x) —4g(x)) = —2,lim,e, gx) =?
2
2. B okpectHOCTH Kakux Touyek ¢yHKims f(x) = a;__+21 oyner BMB(BEB)?
3. Haiiaure ckauok GpyHkmu [x] Touke xo = 2.
x2%-
4. Tlpu xaxom A dynxius f(x) = {x—l , ecmmx # 1 HenpephIBHA B Touke X = 1.
A, ecamx=1

o

Haiigure npupamenue Gpynkuuu f(x) = (x — 3)? + 4 npu M3MEHEHHU apryMeHTa OT X0 X + Ax.
Yemy paBHa ¢yukius f (X) U ee mpou3BoaHAS B TOUKEX, = 1, €CIIM ypaBHEHHE KacaTelIbHOM K TpaduKy
GYHKIIMM HAJl ’TOW TOYKOM uMeeT Buy = —2x + 17

7. B xakom HamnpasieHu# B Touke (77, 1) ¢yHKIms z = cos x e¥ ObicTpee Bcero yobiBaeT?

o

. ; 1 . 1,
8. Kaxkas u3 ¢pynkumit cos3x + C, sin3x, — 5 €0S3Xx SBIISIETCS TIEPBOOOPA3ZHOM TSI Esme?

9. Ecm2 < f(x) <3mpux € [3:5],107< [; f(x)dx <?
10. Kakoit uHTEeTpaj paBeH MIoaay Gurypsl, orpaHudeHHON ochto O0X U rpad MKOM CHHYCOUJIBI Ha OTPE3Ke
[, 2m]?
3AJIAUN

1. Bemuumenuts npeaen lim, . 5n(vn2 — 3 —vn2 — 1).

1 o
2. z = ———. Haiitu dz.
J5y—-3tgx

1
3. Beluncauts uHTErpan fe Inxdx.
TEOPETUYECKUI BOITPOC

*Teopema 0 HEOOXOAMMOM U JIOCTATOYHOM YCJIOBHH CYILIECTBOBAHUS Mpeea.



YTBEPXJIEHO HA KA®EJIPE BM Cankr-IlerepOyprckuii rocynapcTBEHHBIN

Jucnuninuna MaremMaTuka YHUBEPCUTET TEIIEKOMMYHUKALUN
3aB. kadempoii 18.11.2017 1. uM. ipo. M. A. bonu-bpyesuua

BUJIET Ne2

BOITPOCHI
L limy, f(x) = 2,1im,, (f (x)g(x) + 3) = 11,lim,,,, g(x) =?
2. B okpectHOCTH Kakux Touek pyHkiws f(x) = z—: sBisiercst bBMB, BbB?
3. Haiinure ckauok pyHkimu {x} Touke xo = 2.

Ax+ 1, ectux #1 _
4. Tlpu xaxom A dynkius f(x) = { 3 ecmmx =1 HEeTpephIBHA B TOuke X = 1.
5. Haiigure npupamenue Gpyukuuu f(x) = (x + 4)? — 3 npu M3MEHEHUHU apryMeHTa OT X0 X + Ax.
6. Yemy paBua GyHkiwms f(x) ¥ ee MPOU3BOIHAS B TOUKEX, = 1, €CIM ypaBHEHHE HOPMAIH K TpaduKy
(GyHKIIUM HaJl 3TON TOYKOM umeer Bugy = —2x + 17
7. B xaxom Hampasienuu B Touke (17/2, —1) dyHkuus z = cos x e¥ ObicTpee Bcero Bo3pacraet?
8. Kakas u3 ¢pynxuuii —In|2 — x| — C, 2In(2 — x) + C, (In(2 — x))? aBnsgercs nepBooOpasHOM 1S ﬁ?
2 2 2 1
9. Ecmn [ f(x)dx =3,a [ g(x)dx = 4,70 [ 4f (x)dx — [, 3g(x)dx =?
10. Ecmu ®(x) = flx\/tz + 9dt, To ®'(0) =?
3AJAUMN

1. Bsumcauts npenen lim,,_,, 5n(vn — 3 —vn — 1).
2. = W Haiitu dz.
3. Haiitu nnomanps GUryphl, OrpaHMYeHHOM TuHUAME Y = 3x + 1,y = x2 — x + 4.

TEOPETUYECKHI1 BOITPOC

*Teopema 00 OrpaHUYEHHOCTH (PYHKIIMH, UMEIOUTNI KOHEUHBIN TIpeien



YTBEPXJIEHO HA KA®EJIPE BM Cankr-IlerepOyprckuii rocynapcTBEHHBIN

Jucnuninuna MaremMaTuka YHUBEPCUTET TEIIEKOMMYHUKALUN
3aB. kadempoii 18.11.2017 1. uM. ipod. M.A. bonu-bpyesuda
BIJIET Ne3
BOITPOCHI
. . 3+g(x) .
1 limy,,, f(x) = 2,lim,,,, % = 5,lim,_,,, g(x) =7
2. Cpasaute BMBa =x—2upf = (x — 2)%
3. ®yuknus f (x) HenpepsiBHa Ha otpeske [—1; 1]. Eciu f(0) = e, TO lir% fx) =2
Xx—
. _(2x+1, ecmx<1
4. Knaccuduuupyiite Touku paspsiBa GyHkimn f(x) = { 1+x2, ecnux> 1’ €CJIM TAKOBBIE UMEIOTCHI.
5. UeMy paBHa CKOPOCTh MaTe€pHAIbLHON TOUKM B IIEPBYIO CEKYHAY, ecid X = 1 + 2t + t3ee Tpaekropus?
6. WsobOpasute cxemarnuecku rpapuk Gpyukuuu f(x)Ham uarepsaiom (a, b), ecou Ha (a, b) f(x) > 0,

f'(x) <0, f"(x) <O.

7. Haiitu npoussoanyro Gpynkimuu z = x2 + y?B Touke (3,4)110 HANPABICHUIO TPAUCHTA.

8. Kakas u3 dpynxuuii (x + 2)1/2 — C, 2\/%

9. Eemn [ f(x)dx =3,a [> f(x)dx = 1,10 [ f(x)dx =?

10. Ecmm u = 3x + 2,dv = e**dx, To du =?,v =?

+ C, % (x + 2)3 sBusiercst nepBooOpazHoi st Vx + 27?

3AJIAUN
. (e5-1)(V1+x%-1)
1. Beruucnuts npenenlim,_,q r—
x = tsin(3t + 2)

2. Bpr4ucIATh MPOU3BOJHYIO 4

y =tgt

2 dx

3. Bbumciaute uuTErpan | | T

TEOPETUYECKUI BOITPOC

*Teopema o cBoiictBax BMB.



YTBEPXJIEHO HA KA®EJIPE BM Cankr-IlerepOyprckuii rocynapcTBEHHBIN

Jucnuninuna MaremMaTuka YHUBEPCUTET TEIIEKOMMYHUKALUN
3aB. kadempoii 18.11.2017 1. uM. ipod. M.A. bonu-bpyesuda
BIJIET Ne4
BOITPOCHI
1. 1imx—>xo flx) = Zrlimyezg(y) = S'Iimx—mo g(f(x) =7
2. CpaBaure BMBa =x+2up = x + 2.
3. ®ynxuus f(x) venpepsisaa Ha otpeske [0; 1]. Eciu f(x) = (e?* — 1) /x mpu x # 0, 1o f(0) =?
4. Kiaccuduiupyiite Touky paspbiBa pyHkuuu f(x) = {Sx +1, eomx<d €CJIM TAaKOBBIE UMEIOTCS
' tHpyH pasp YHEHR S 34+x% ecmx =1 '
5. UeMy paBHa CKOPOCTh MaTe€pHAIbHON TOUKM BO BTOPYIO CEKYHJLY, eclii X = 2t + t3 — 3ee TpaekTopus?
6. MsobOpasure cxemarnuecku rpaduk pyukiuu f(x) nax uarepsaiom (a, b), ecnu ua (a, b) f(x) <0,
f'(x) <0, f"(x)>0.
7. Hanwmute ypaBHEHHE KacaTelbHOH IUIOCKOCTH K Tpaduky ¢hyHkimu z = f(x,y), Haa Toukoit (1: 2), ecu
af(12) _ af(1,2) _ _
o = oy = 0,'af(1,2) = 3.
8. Ecmu ®(x) = f;nL:tdt, T0 ®'(1/2) =7
9. Ecmu—1< f(x) <3unpux € [0:4],70?< f:f(x)dx <?

10. Kakoii uHTerpaj paBeH MIomany GpUrypbl, orpaHuYeHHoi ocbto OX u mapabonoit y = 3 + 2x — x2?

3AJIAUN
. (e5*-1)tg3x

1. Beraucauts npeaen lim,._,q r—

x = arcsin(3t + 2)
2. BpIUHCINTL TPOU3BOIHYIO 4 :

y = t*tgt
3. Boruucnuts unterpan [ 4x3sin(x* + 2)dx.
TEOPETUYECKUI BOITPOC

>kZ[OI(a.?n’a.Te.]'II:CTBO 1-oro 3aMe4aTeIbHOTO npeacia.



YTBEPXJIEHO HA KA®EJIPE BM Cankr-IlerepOyprckuii rocynapcTBEHHBIN

Jucnuninuna MaremMaTuka YHUBEPCUTET TEIIEKOMMYHUKALUN
3aB. kadempoii 18.11.2017 1. uM. ipod. M.A. bonu-bpyesuda
BUIJIET Ne5
BOITPOCBI

1. TlpoBepsTe ¢ HOMOIIBIO ONpeaesIeHus npenena, uro lim,_,;(2x +3) =5 .
2. sinx < f(x) < 2 — sinx Vx.limy /5 f(x) =2

1
5 ecmx < 1

3. Knaccudunmpyiite Touku paspeisa Gynkuun f(x) = {7, , €CITM TAKOBBIE UMEIOTCSL.
—, ecmx =1
x+1

4. Yemy paBHa npou3sBojaHas GpyHKkuuu y = exp(ctg2x)?

5. M3ob6pasure cxemaruuecku rpaduk ¢yukimu f(x) Hag uarepsaiom (a, b), ecmu va (a, b) f(x) > 0,
f'(x)>0,f"(x)>0.

6. CnpasemmBa ju Teopema Posutst st pynkiun f(x) = |x|ua orpeske[—1; 1]?

7. Ecnu af;—i'g) = 1, TO C reOMETPUUECKON TOUKU 3pEHUS 3TO O3HAYAET, YTO ...

8. Ecmu [ f(x)dx = xarccosx + C, 1o f(x) =?

9. Tlogseaute mon auddepeHunan GyHKIHUIO COS g

2
10. Berumciuis uHTErpa |, o (2x + 1)dx, ybemurecs, 4To TEOpEMa O CPEHEM BEpHa.
3AIAUMN

1. Breruuciuts npenen lim it
’ pea X2l 245 3"

2. Wccnenosath Ha axkcTpeMyM QyHKumio z = x> + y3 — 3xy + 1.
3. Haiitu nnomans GUrypsl, orpaHudeHHol muauamu y = x2(x — 1),y = 0.

TEOPETUYECKMUI1 BOITPOC
*Teopema o Tipesiesie CyMMbl () YHKITUH.
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YTBEPXJIEHO HA KA®EJIPE BM Cankr-IlerepOyprckuii rocynapcTBEHHBIN

Jucnuninuna MaremMaTuka YHUBEPCUTET TEIIEKOMMYHUKALUN
3aB. kadempoii 18.11.2017 1. uM. ipod. M.A. bonu-bpyesuda
BIJIET Ne6
BOITPOCHI
[IpoBephTe ¢ MOMOIIBIO ONpeaesieHus mpenena, 9ro lim,_,(2x —3) =1 .
. sinx
hmx—wo T =?
x+a eumnx<l1
[Ipu xakom 3HaueHuun a pyskuus f(x) = { ' HenpepbiBHA Ha R.
p ymxmua f() = "5, " ooy > 1 HETPEP
Cxauok ¢pyukmmu f(x) B Touke x = —1 pasen aBym. Ecim limy,,_q40 f(x) = 3, 10 lim,_,_;_¢ f(x) =?
[Tox kakum yriiom kpuBast y = Inx mepecekaet ock 0X?
4
Hamumire ypaBaenus: acumntot rpaduka pyukuuu f(x) = 2x + 3 + ~—5 €CJIM TaKOBBIC HMEIOTCA.
d(x +2y)| x=3 =?
y=4
Ax=-0,2
Ay=0,1

Ecmu [ f(x)dx = xtgx + C, 1o f(x) =?
Ecmu flzf(x)dx = 3, aflzg(x)dx = 4, T0 f12(4f(x) —3g(x))dx =?
CocTaBbTe MHTErpaIbHYI0 cyMMy 11d Gyrkuuu f(x) = 2x + 1, pa36us otpe3ok[0,2] Ha YeTbIpe YACTUUHBIX

IPOMEXKYTKA.

3AJIAUU

1. Beraucnuts npeaen lim, o x2e~%,

2. HWccnenoBaTh Ha 9KCTpeMyM (DYHKIIHIO Z = x% — xy+y2 —2x+y+4.
3. Bbruucnute uHTErpan fol(x + 2)e* tdx.

TEOPETUYECKWI BOITPOC
*Teopema 0 CpeTHEM.



YTBEPXJIEHO HA KA®EJIPE BM Cankr-IlerepOyprckuii rocynapcTBEHHBIN

Jucnuninuna MaremMaTuka YHUBEPCUTET TEIIEKOMMYHUKALUN
3aB. kadempoii 18.11.2017 1. uM. ipod. M.A. bonu-bpyesuda
BUJIET Ne7
BOITPOCBI
. n+1
1. TIpoBepsTe C MOMOIIBIO OMPECIICHUS TIpeena, 9to lim,,_, —o = 0,5 .
. . . : fx)
2. hmx—>x0 f(x) =+, hmx—>x0 g(x) =— oo, hmx—>x0 f)g(x) =2, hmx—>x0 90 =?
5 T ecmx <1
3. Knaccudummpyiite Touku paspeiBa Gpyskumn f(x) = {77 , €CJIM TAKOBBIC UMEIOTCSL.
5 eomx >1
4. limy o2 =2
5. UeMmy paBHa yCKOpeHHe MaTepHalbHOM TOUKH NEPBYIO CEKYHy, eciu x = 2t + t3 — 3ee TpaekTopus?
6. M3obOpasute cxemaruuecku rpaduk Gpyukuuu f(x) nax uarepsaiom (a, b), ecnu va (a, b) f(x) < 0,
f'(x) <0, f(x) <O0.
0f(2,3) o
7. Ecmm Erva —1, TOo ¢ TeOMETPUYECKON TOUYKH 3PEHHSI 3TO 03HAYAET, UTO ...
8. Ecmu [ f(x)dx = xcosx + C, 10 f(x) =?
9. Ecmmu =1 < f(x) <3mpux € [0:4],T0?< f:f(x)dx <?
10. BoruricnuB uHTErpal f_OZ(Zx + 1)dx, ybenutech, 4TO TeopemMa O CpelHEM BEpHA.
3AJIAUM
. 1 2.
1. Beruaucnutb npene lim,_q n(3:x .
HccnenoBaTh Ha SKCTpeMyM QYHKIUIO Z = x? + xy+y2 —2x—y+3.
3. Berucnouts uHTErpaN f01/2 xe?* 1dx.

TEOPETUYECKUI BOITPOC
*Jloka3aTenbCTBO 3-€ro 3aMevaTesIbHOTO Mpeena.
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YTBEPXJIEHO HA KA®EJIPE BM Cankr-IlerepOyprckuii rocynapcTBEHHBIN

Jucnuninuna MaremMaTuka YHUBEPCUTET TEIIEKOMMYHUKALUN
3aB. kadempoii 18.11.2017 1. uM. ipod. M.A. bonu-bpyesuda
BIJIET Ne8
BOITPOCHI
[IpoBepbTe ¢ MOMOIIBIO OTIpeeIeHUs peaena, 9To lim,, ,q, ns;n = %
: . : . ©3)
lim,_,,, f(x) = 4oo,lim,_,,, g(x) =0,lim,_,, f(x)g(x) =2,lim,_,,, % =?
Yemy paBeH ckauok ¢pyukumu f(x) = {2x} B Touke x = —1.4
Orpannuena i Gynkius f(x) = tgx na orpeske [1/4; 3m/4]? He npotuBopeunt i Bame yreepkaeHue

1-oi1 Teopeme Beliepmrpacca?

Ilox KakuM yrjioM KpuBas y = x2 — x + 3 nepecekaet och 0Y?
5
Hamumire ypaBaenus: acuMmntot rpaduka pyakuuu f(x) = 3x — 2 + —o4» CCIIM TAKOBBIC HMEIOTCA.
Beruncnure B Touke (1; 2)npousBoanyto no HanpasieHuio ocu 0X ynkuunz = xY.
Haiitu nepsoo6pasnyio F(x)mns pynkuuu x2,takyio uto F(1) = 0
3 3 3
Ecmm [~ f(x)dx = 3,af” g(x)dx = 4,10 [~ (3f (x) — 4g(x))dx =?
. CocraBbTe HHTErpajbHY0 CyMMY Ut GyHKuuu f(x) = 2x — 1, pa36us orpe3ok [0,2] Ha YEThIPEe YACTUUHBIX
IPOMEXKYTKA.
3AJIAUA
. In(1-2x)+2x
1. Berumcauts npenen lim,., —ie

2. Haiitu unTepBasbl BO3pacTaHus, yObIBAHMS H SKCTpeMyMbl GyHKImu y = 2x3 + 3x2 — 12x + 1.
2
3. BbumcauTh uHTETpan [ On/ (3 —4x)cosxdx.
TEOPETUYECKUI BOITPOC

*Heobxoaumoe u goctarouHoe ycioBue nupdepenupyemoctr GpyHkuuu. Cszb qudepeHnupyeMocT 1
HETIPEPBIBHOCTH.



YTBEPXJIEHO HA KA®EJIPE BM Cankr-IlerepOyprckuii rocynapcTBEHHBIN

Jucnuninuna MaremMaTuka YHUBEPCUTET TEIIEKOMMYHUKALUN
3aB. kadempoii 18.11.2017 1. uM. ipod. M.A. boru-bpyesuda
BIJIET Ne9
BOITPOCBI
1. Bepno iu yrBepxkaenue, yroVe > 0 AN(g):Vn > N(¢) = |Z—;:| < &g?
2. lim,_q X sing =?
. . . . ()
3. 11rnx—>x0 f(x) =0, llmx—>x0 g(x) =, hmx—>x0 fx)gx) =2, hmx—>x0 % =?
4. @ynkiwst f(x) HenpepbiBHa Ha otpeske [0; 1]. Ecmu f(x) = tg(g) /x mpu x # 0, 10 f(0) =?
5. [Ton KakuM yriioM K TOPU30HTY JIBUTAeTCsl MaTepHaibHasi TOUKa B HYJIEBYIO CEKYH/Y, €CIIH
{x = 2 cos(t + 27°)
_ -. €€ TpaeKkTopus?
y = 2sin(t + 27 )
6. Haiigute Touku nepern6a QyHkuuu y = xZT3
7. Boruncnure B Touke (1; 2)npousBoanyto 10 HanpasieHuio ocu OY pyHkiunz = x”.
8. Ecu [ f(x)dx = zi; + C, 1o f(x) =?
9. Ecmm —1 < f(x) <3 mpux € [O:4],T0?Sf4of(x)dx <?
10. CocTaBbTe HHTETpalIbHYIO cCyMMY 1uist GyHKImuU f (X) = sinx, pa3ous orpe3ok [0, /2] Ha yeThIpe

YaCTHYHBIX IPOMEXKYTKA.
3AJIAUA
1. Beoruncnuts npubmmkenHo arcsin(—0.1).

2. Haiitn nauGosnbliee n HanMeHbIlee 3Ha4enre pynkuu y = x* + 2x% — 3 na otpeske [—2; 0].
dx

V3x=2(5+vV3x-2)"

TEOPETUYECKWI BOITPOC
*BrIBOJ [IPOU3BOAHON IPOU3BEIACHUS.

6
3. Bblumcauth uHTETpan [ 1



YTBEPXJIEHO HA KA®EJIPE BM Cankr-IlerepOyprckuii rocynapcTBEHHBIN

Jucnuninuna MaremMaTuka YHUBEPCUTET TEIIEKOMMYHUKALUN
3aB. kadempoii 18.11.2017 1. uM. ipod. M.A. boru-bpyesuda
BMJIET Nel0O
BOITPOCHI
1
1. Bepno nu yrBepkaenue, uro Ve > 0 AN (g):Vn > N(¢g) = — < £?
-1
2. OrpaHuydeHa Ju Mocyie0BaTeIbHOCTD X, = nT? OrpanuyeHa i1 OHa CBepXy, CHU3Y?
3. B kaxoii o6nactu HenpepbIBHA QYHKIHS Y = arcsinx?
4, Cxauok ¢pyukmmu f(x) B Touke x = 1 paBen munyc asym. Ecim lim,_ 4o f(x) = —3, To lim,_;_o f(x) =
?
t
X = 2cos %
5. [Ton kakuM yIJIOM K TOPU30HTY JBUTAETCA MaTepHUaabHas TOYKa BO BTOPYIO CEKYHY, €CIIU nt €€
y = Zsinr
TpaekTopus?
6. Boruucius npupamenue Gynxiuu f (x) = x? — 2x — 3na otpeske [1; 3], ybeauTech B CIpaBeITMBOCTH

TeopeMsl Jlarpanxa.
7. d(xz + 3y) x=—1 =?

y=0
Ax=-0,2
Ay=0,1
8. Haiitu nepBoobOpasuyro F (x)mwis pyHkiuu cosx, Takyio uro F(0) = %.
Eemn ®(x) = [* e~t'dt, 10 ®'(0) =?
10. CocTaBbTe HHTErpalIbHYIO cyMMy 1iist GyHKImH f(X) = cosx, pa3dus orpe3ok [0, /2] Ha yeTbipe

YaCTHYHBIX IPOMEKYTKA.
3AJIAUN
1. Beraucauts npeaen lim,_, o x Inx.
2. Haiitu nauGonbinee n HauMeHbIIee 3HaYenue Gpyaknun y = x° — 5x* + 5x3 + 3 na otpeske [0; 2]

3. Haiitu o6beM Tena, 06pa3oBaHHOTO BpaieHueM Bokpyr ocu OX nmuuuu y = /ctgx, m/4 < x < /2.

TEOPETUYECKWI BOITPOC
*TeopeMa O 3aMCHC Ha YKBUBAJICHTHBIC.
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YTBEPXJIEHO HA KA®EJIPE BM Cankr-IlerepOyprckuii rocynapcTBEHHBIN

Jucnuninuna MaremMaTuka YHUBEPCUTET TEIIEKOMMYHUKALUN
3aB. kadempoii 18.11.2017 1. uM. ipod. M.A. bonu-bpyesuda
BWJIET Nell
BOITPOCBI

n
[TocnenoBarenbHOCTD X, = — ] BO3pacTaeT wiu yObIBaet?
: 2
lim, o, xIn(1 + ;) =7
x2-5+2327x6+6x
3x2-x+1
Y6eautech, uto s pynxuuu f (x) = x% — 2x + 2 Ha orpeske [0; 2] Cnpaseanusa 2-ast TeopeMa
Beiiepmrpacca.
Bouncnus npupamenus pynxumuit f(x) = x2, g(x) = x3 na orpeske [0; 1], ybemurech B cipaBeIIMBOCTH
teopeMbl Koiu.
Yemy paBeH yriaoBoil koddduiuenT Hopmanu k napabone y = x? + 3 naj Toukoit x = 1?

Yemy paBen ckadok Gpyakuuu f(x) = B HyJIE?

Hapucyiite muHIIO YpoBHS GYHKIUU Z = %+ 1 co 3HaueHuem C = 3.
Ecmu =3 —2x,dv = cos%dx, Todu =?,v =?

0 -1 0
Eemm [~ f(x)dx = 2,102 [ f(x)dx + [ 3f(x)dx =?

T .
. Beruuciuis unrterpai |, 03 sinxdx, yoequTech, 4To TeOpeMa O CPEJHEM BEpHa.

3AJIAUN

. x—-3
Brruncaurs npegen lim _—.
PEACH M3 Tme—a
o 1 1
Haiitu HHTCPBAJIbl BO3paCTaHHA, Y6LIBaHI/IH " DKCTPEMYMBI (bYHKHI/II/I y = x_2 - ;

Haiitu o6nem Temna, o6pazoBaHHOro BpamienueM Bokpyr ocu OX nunuu y = /tgx, 0 < x < /4.

TEOPETUYECKWI BOITPOC
*BrIiBoj MPOU3BOJHOMN CIIOKHOU cbyHKuI/II/I.
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YTBEPXJIEHO HA KA®EJIPE BM Cankr-IlerepOyprckuii rocynapcTBEHHBIN

Jucnuninuna MaremMaTuka YHUBEPCUTET TEIIEKOMMYHUKALUN
3aB. kadempoii 18.11.2017 1. uM. ipod. M.A. bonu-bpyesuda
BWJIET Nel?2
BOITPOCBI

1-n o
SIBasieTcst v MOCJIEA0BATEIBLHOCTD Xy = — MOHOTOHHOM?

lim,_, xsinx =?

2
—, ecamx< -1
x+1

Knaccudumupyiite Touku pazpsiBa Gpysxmmu f(x) = {7 , €CJIM TAaKOBBIE UMEIOTCS.
ecimux = —1

x+2’
B kakoii obnact HenpepbiBHa GyHkius y = arccos(1 — x)?
Yemy paBHa npoussoanas pynkuuu y = Lg(2 + 3x)cos3x?
Boiuucnus npupamienue pynxiuu f(x) = x2 + 2x na orpeske [1; 2], ybemuTech B CpaBeLIMBOCTH (HOPMYJIbI
KOHEYHBIX ITpupaleHui Jlarpanxa.

dQ2x + y3)| x=-2 =?

y=-1
Ax=0,2
Ay=-0,1

Ecu [ f(x)dx = cos®x + C, 1o f(x) =?
Ecmm —1 < f(x) <3 mpux € [0:4],T0?< fff(x)dx <?
BrrancnuB uHTETpan f_02(2x + 1)dx, ybemutech, 4TO TeOpeMa O CpeHEM BEpHa.

3AZIAUM
Berauciauts npubdamxenno /0,044.

. 9
Haiitu untepBansl Bo3pactanus, yObIBaHUS U SKCTPEMYMBbI PYHKIIUH Y = X + o

Haiitu momaas GUIyphl, OrpaHUYEHHON TMHUAME X = V2, y = x2.

TEOPETUYECKHI1 BOITPOC
*BbIBOJI TPOU3BOIHOM apKTaHTeHCA.
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Jucnuninuna MaremMaTuka YHUBEPCUTET TEIIEKOMMYHUKALUN
3aB. kadempoii 18.11.2017 1. uM. ipod. M.A. bonu-bpyesuda
BUJIET Nel3
BOITPOCHI
Bepno nmu yreepxkaenue, uto Ve > 035(e) > 0: (Vx: 0 < [x — 1] < 8(e) = |x3 + 3x — 4| < €)?
. COSX
1lmx_>0 T =?
B kaxoii o0nactu HenpepsiBHA QyHKIHA Y = VX2 — 47
Yemy paBeH ckadyok GyHKIMH Y = {X} Toukex, = 2.
KakoBa pa3HOCTh MeX 1y npuparienueM Gpynkuun f(x) = x? u ee nudepentmanom?
YeMy paBHA NPOM3BOAHAS PYHKIMM Y = Sinx3e2%?
HaiinuTte yactHbie mpoN3BOIHBIE GYHKINU Z = % + 1.
Hapucyiite nuauio ypoBHS GyHKIMHU Z = XY co 3HadeHueMm C = 1.
. -1)%
YeMy paBeH HeonpeeneHHbi unterpan oT Gpynknuu 2(x — 1):x? — 2x, (x — 1)2 + C wm % + C?

[EEN
o

Ecm 2 < f(x) <3 mpux € [3:5], 10?7 < f:f(x)dx <?

3AJIAUM
B li In2x
BIYUCIATE Tpeient limy, o .
Boruncnuts npubnuxentHo tg0.12.
2 .
Boruncnuth nHTErpan fon/ sinxcos3xdx .
TEOPETUYECKHI1 BOITPOC

*Teopema Pos.
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YTBEPXJIEHO HA KA®EJIPE BM Cankr-IlerepOyprckuii rocynapcTBEHHBIN

Jucnuninuna MaremMaTuka YHUBEPCUTET TEIIEKOMMYHUKALUN
3aB. kadempoii 18.11.2017 1. uM. ipod. M.A. bonu-bpyesuda
BWJIET Neld
BOIIPOCBHI

n o
SIBasieTcst v MOCJIEA0BATEIBLHOCTD Xy = — MOHOTOHHOM?
1—x% < f(x) <2-2xVx.lim,, f(x) =?

B kakoii o6nmactu HerpepbiBHA QyHKIMA Y = V1 + x2?

M o A ymouns £ ) = %, S0 5

B kakoii Touke KacarejibHas K napabosie y = x? + 3x — 5 napainenbHa npamoii y = 4x — 3?
¥

HenpepbIBHA B TOuke X = 17

X
IMocrpoiite cxematnuecku rpaduk f'(x) wax (a, b), ecnu rpaduk Gpynkuu f(x) umeer.Bua 2 b
y
x )
skctpemym? Eciu na, To kakoun?
[(cosx)3sinxdx =?

Ecnmu z)y = Xy, Zyy = =, Zyy = X + Y, To uMeeT 11 QyHKIus Z(X, y)B CTalMOHapHOM Touke (1;2)10KanbHbIi

2, .
OlIEHNUTE UHTETPAT: | /; 4sm3xdx| <?

Kakoit nHTerpan paseH miomanu GUrypsl, orpaHudeHHON Tunep6oaon y = 1/x u npsimeimu y = 2,x = 1?
3AJAUMN

Berancnuts nipenen lim In2x

pea X2+ 13y
HaiiTu uHTepBabl BO3pACTaHus, YObIBaHUS U SKCTpeMyMbl GyHkImu y = (x + 3)e?*

5 (2x+3)
Berquciuts MHTErpa f2 Ne=i dx.
TEOPETUYECKUI BOITPOC

*Teopema Jlarpanxa u ee TeOMETPUIECKUIN CMBICI.
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YTBEPXJIEHO HA KA®EJIPE BM Cankr-IlerepOyprckuii rocynapcTBEHHBIN

Jucnuninuna MaremMaTuka YHUBEPCUTET TEIIEKOMMYHUKALUN
3aB. kadempoii 18.11.2017 1. uM. ipod. M.A. bonu-bpyesuda
BWJIET Nel5
BOITPOCBI
OrpaHnyeHa JIu TI0CIIE0BATENBHOCTD X, = n?? OrpaHuyeHa JId OHa CBEPXY, CHU3Y?
lim 1+2x+3x% _
X2 y24i0x43

[pu kakoM 3HaueHun a pyukims f(x) = {x +1, ecmmx < -1
p YHKI x> —a, ecaux>-—1

CrpaBeIBO JIH 3aKIioueHue 2-0ii Teopembl bonbiiano-Kommm mis pyrkiwn f(x) = [x] va orpeske [0; 2]?

HernpepbiBHA HAa R?

1 i
X |

Onpenenure 1o rpaduxy npupamieHue GyHKuu u quddepennnan X XtAX

Boruncius npuparnenue pyukiun f(x) = Inx Ha otpeske [1; e], yoeaurecs B CripaBeIMBOCTH (HYOPMYIIbI

KOHEYHBIX ITpupaleHnii Jlarpanxa.

Ecnu z = x° - 37, 10 24, 25, =?

Ecmu [ cos(x®)3x2dx =?

Ecmn [° 4f (0)dx = —3,a [, f(x)dx = 1,10 [, f(x)dx =?

/2
. Berunciaus HHTCIpal fO COSde, y6e,I[I/ITCCL, 4TO TCOpEMa O CPCIAHEM BCPHA.
3AJAUN

T, 1
Boruucnute npubamxeHHo tg (Z + 5).

. — 43 _ 2 _
HaiiTi nHTEpBaAIIBI BBITYKIIOCTH, BOTHYTOCTH M TOUKM niepernda rpaduka pynkuun y = x° — 5x° + 3x — 1.

. 2
HaiiTn 06beM Tesa, 06pa30BaHHOrO BpallleHHeM BOKpYT ocu OX IMHUK Y = m,n/él <x<m/2.

TEOPETUYECKUI BOIIPOC
*Teopema Jlonurans. [IpaBuna Jlonurans.
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YTBEPXJIEHO HA KA®EJIPE BM Cankr-IlerepOyprckuii rocynapcTBEHHBIN

Jucnuninuna MaremMaTuka YHUBEPCUTET TEIIEKOMMYHUKALUN
3aB. kadempoii 18.11.2017 1. uM. ipod. M.A. bonu-bpyesuda
BUJIET Nel6
BOITPOCHI
Bepno nmu yreepxkaenue, uto Ve > 035(e) > 0: (Vx: 0 < [x + 1] < 8(e) = |x3 + 3x — 4] < €)?
lim x+2x2+3x3 9
X290 x342x43x2 . 5
CpaBHHUTE 6ECKOHEYHO MaJible MOCAEI0BATEIbHOCTH Q) = E'ﬁ" =
Yemy paBen ckadok GpyHkuuu f(x) = g B TOuke X = 0.

Ormpenenure 10 rpaduky npupanieane GpyHkuun u gudpdepenmman  +~
B kakux Toukax pynkuus f(x) = |x? + 3x — 4|uequdpepenuupyema?
y
Ecmu z = %, TO Z,’C,ZJ', =?
Eciu | medx =7
2 -3 5 -1
Ecmu [© f(x)dx = =3, [, f(x)dx = 1, af_3f(x)dx = —3,10 fs f(x)dx =?
. Beruuciuis unrterpai |, 0” sinxdx, yoemuTech, 4TO TeOpeMa O CpeTHEM BEpHA..

3AJIAUA
Berauciauts npenen lim,,_, o xlnx.

HaﬁTI/I HNHTCPBAJIbI BBIIIYKJIOCTU, BOTHYTOCTH U TOYKHU IIC CFI/I6a rpaukKa KUy = X4 - 6X3 + 12X2
y , BOTHYT YH

3
COSx,7r/6 <x<m/3.

HaiiTu 06'beM Tes1a, 06pa30BaHHOTO BpallleHUueM BOKpYyT ock OX IMHUKY =

TEOPETUYECKWI BOITPOC
*CBOICTBa HEOTIPEICTICHHOTO UHTETpaJa.
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YTBEPXJIEHO HA KA®EJIPE BM Cankr-IlerepOyprckuii rocynapcTBEHHBIN

Jucnuninuna MaremMaTuka YHUBEPCUTET TEIIEKOMMYHUKALUN
3aB. kadempoii 18.11.2017 1. uM. ipod. M.A. boru-bpyesuda
BWJIET Nel7
BOIIPOCBHI

B okpectHocTd Toukn X = 11 4+ V2x — x2 < f(x) < x% — 2x + 3.lim,,; f(x) =?

Cpasuute BMBa(x) = sin2x, B(x) = X — B OKpECTHOCTH TOYKH X = TT.
[2x|
Yemy paBeH ckauok GyHkimu f(x) = —— BTouke X = 0.
®ynkius f (x) venpepbiBHa Ha otpeske [0; 1]. Ecmu f(1) =, TO lirq flx) =2
x—
1 i

Onpenenute no rpaduky npupaiiesie GyHkuu u nuddepeHnuan X X+tAx,

1:g(3—2x),7

Yemy paBHa mpou3BoHas GYHKIIUUY = arcigix

af(2,-3)
0x
Kakas u3 pynxuuit (x + 2)Y/2 — C

Ecmn

= 0, TO C FeOMeTqueCKOﬁ TOYKH 3pCHHUA 3TO O3HAYACT, YTO ...
1

L " 2Vx+2
Yemy paBeH uuTerpai J 1 sin3xdx?

+ C, % (x + 2)3aBisercs nepBoobpasHoi misvx + 27

. Beruncnute cpenneennrerpanbioe 3Hauenue GyHkiuumu f(x) = 4x + 3 na orpeske [—2; 0].
3AJJAUN
Haiiti uHTEpBaBI BHITYKIOCTH, BOTHYTOCTH U TOUKH Tieperuba rpaduka Gynkuuny = xe >,

Haiitu nponsBoanyto GyHKmu z = arctg %B touke (—1,1) no HampasneHuo, || Oucekrpucce 1-it uerseprTu.

BbIuuCIUTE HHTErpa | f 3x2Inxdx.
TEOPETUYECKHI1 BOITPOC
*[Ipu3HaKky MOCTOSHCTBA, BO3pacTaHus (yObIBaHUS) PYHKIIUH.
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YTBEPXJIEHO HA KA®EJIPE BM Cankr-IlerepOyprckuii rocynapcTBEHHBIN

Jucnuninuna MaremMaTuka YHUBEPCUTET TEIIEKOMMYHUKALUN
3aB. kadempoii 18.11.2017 1. uM. ipod. M.A. bonu-bpyesuda
BUJIET Nel8
BOITPOCHI
li 2x243x3 40t
M0 x3+2x+3x2
Cpasaute BMB a(x) = x73, B(x) = x ™2 npu x - 0.
Yemy paBeH ckauok ¢yHkimu f(x) = [2x] B Touke x = 0.75?
t
I'ne nenpepeiaa Gyakuus f(x) = ;; _ng_i’?

Omnpenenure no rpaduky npupameHie GyHkuuu u qupdepennuan xHax x|

Boiuncnus npupamienus pynxmuii f(x) = Inx, g(x) = x? na orpeske [1; e], yOeauTech B cipaBeLIMBOCTH
teopeMbl Komu.

Kak pacrionoskeHa kacaTenbHas III0CKOCTh K rpaduky dyHkmu Zz = f(x,y), Hax Toukoit (0: 0), eciu

£ (0,0) _ 9f(0,0) _ _
=5 =~Laf(00) =0

3
OueHute UHTETPAT: | f_z 7cos3xdx| <?
1 . 2 1 . 2 _n
J_, sinx?dx — 2 [ sinx?dx="

Ecin ®(x) = flx%“dt, to ®'(1/2) =?

3AJIAUA
. w3
Bbruucnuth npubImxeHHO sm(g + Z)'

CocTaBUTh ypaBHEHHUE KacaTelIbHON MIIOCKOCTH K TToBepxHOCTH Z = 1 + x? — y3 nax touxoi(2; —1).
dx.

2x
x4-7

Beruuciuths unTerpai [

TEOPETUYECKWI BOITPOC
*2-8.}1 TeopeMa (0] HaKHOHHOﬁ ACUMIITOTC.



YTBEPXJIEHO HA KA®E/IPE BM Cankr-IlerepOyprckuii rocynapcTBEHHBIN

Jucnuninuna MaremaTuka YHUBEPCUTET TEIIEKOMMYHUKALUN
3aB. kadenpoii 18.11.2017 1. uM. ipod. M.A. bonu-bpyepuya
BUMJIET Nel9
BOITPOCBI
. . 2—g(x) .
1 limy,,, f(x) = 3,lim,_,,, o = 4,lim,_,, g(x) =?
2 3 4
2. lim,_., 2"3”—"” -2
x°+2x+3x
3. UYemy paBen ckauok ¢pyukiun f(x) = {2x} B Touke x = —2,5?
4. Tne uenpepsiBHa GpyHkus f(x) = pakkileady

x2—x—6"

5. Omnpenenute no rpaduky npupamnienne GyHkuu u quddepermman

6. T'ne ve nuddepentmpyema dyukiust f(x) = |cosx|?

7. Uemy paBHa npousBoaHas GyHKuuM z = x> — y2p Touke (1,2) 10 HANPABIECHUIO, IEPIEHAUKYISIPHOMY
HAIPABJICHUIO TPaJMeHTa?

8. Ecmu u = cos2x,dv = (3 + 4x)dx, o du =?,v =?

9. Ouenute uuTerpai cuusy: ? < | 02 V1 + x3dx

10. Yemy paBeH uHTErpa ffn sinx>dx?

3AIAUMN
1. HaiiT HHTEPBAJIBI BBITYKJIOCTH, BOTHYTOCTH U TOYKH reperuoda rpaguka QyHKIuny =

1+x2’

2. CocTaBUTb ypaBHEHME KacaTeJIbHOI IIOCKOCTH K MOBepXHOCTH Z = 2 + x3 — 3y? Haj Toukoi
xo = 2, yo = 1

3. Haiirtu nomans GUIyphl, orpaHMUeHHOM MuHuAMA y = x2 + 1,y = 2x+1.

TEOPETUYECKUI BOITPOC
*TIpu3HaKy MOCTOSIHCTBA, Bo3pacTaHus (yObIBaHMs) (DyHKIINU.
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7.
8.

9.

Jucnuninuna MaremMaTuka YHUBEPCUTET TEIIEKOMMYHUKALUN
3aB. kadempoii 18.11.2017 1. uM. ipod. M.A. bonu-bpyesuda
BI/IHE'IF Ne20
BOIIPOCBHI
1irnx—>x0 f(x) =5, limx—>x0 (f(x)g(x) - 3) =7, limx—>x0 g(x) =?
li 2x2+3x3+4
Moo S araet

CrpaeiBo Jiu 3akmoderne 1-oit Teopemsl bonbiiano-Komm s pynkium f(x) = Iz_l Ha oTpeske [—1; 3]?

| 1

Omnpenenurte no rpaduky npupameHue GyHKIuu 1 quddepeHiman x+Aax X .

I'ne ve nuddepenuupyema ¢yukiums f(x) = |1 + cosx|?

Brruncnu npupamnienust pyuxuuii f(x) = sinx, g(x) = cosx na orpeske [0; /2], yoeaurecs B
CrpaBeTMBOCTH Teopembl Komu.

UeMy paBHa pon3BoaHas GpyHKIuN z = 3 + 2x — /14y B Touke (1,2)10 HAIPABICHUIO TPAHEHTA.
Beruuciure unterpai [ 2*sin2*d x.

3 3
Jo cosxdx =2 [ cosxdx =?

3
10. Boraucnus unterpan | 0 x%dx, ybeaurech, 4To TeOpeMa O CpeHEM BEPHA.

3AJIAUM
(Wx+2-1/3)?

1. Beraucauts npeaen lim, o)

. 5
2. HaiiTu uHTepBaIbl BHITYKJIOCTH, BOTHYTOCTH U TOYKH Tlepernta rpaguka Gpynkuuny = x2(Ilnx — E)'

3. BbumcauTh uHTETpAn [ O_H(x + m) cos 2x dx.

TEOPETUYECKUI BOITPOC
*Onpezenenre MPOU3BOIHOM MO HAMPaBJIeHUI0. Teopema O ee BEIYHCIICHHH.



YTBEPXJIEHO HA KA®E/IPE BM Cankr-IlerepOyprckuii rocynapcTBeHHBIN

Jucnuninuna MaremMaTuka YHUBEPCUTET TEIIEKOMMYHUKALUN
3aB. kadempoii 18.11.2017 1. uM. ipod. M.A. bonu-bpyesuda
BUJIET Ne21
BOITPOCHI
1 limy oy, f(x) =5, limy (Bf(x) —4g(x)) = =5, limy gx) =?
2x2+3x3
2. hmx_m m =?
3. limyp40{x} =7
4. Yo6emureck, uto mns pynkuuu f(x) = x? — 2x Ha orpeske [1; 3] cnpasennusa 1-as Teopema Bonbiano-

Kommn.

Onpenenure 1o rpaduxy npupamieHue GyHKIUA U qfudpepeHnmnan X x+Ax
I'ne ne muddepenupyema pynkmus f(x) = |sinx — 1|?

Hapucyiite nunuto ypoBHs QyHKIMK Z = y — X2 + 2x co 3HaueHuem C = —3.
Ecu [ f(x)dx = xarctgx + C, 1o f(x) =?

2 3 0 3y —
Jo,cosx®dx + 2 [, cosx®dx =?

© oNo O

1 X
10. Berumcius uHTErpa |, 0 € dx, yoenurech, 94To TEOpeMa O CpEIHEM BEpHa.

3AJIAUN
. -1
1. Haiiti acuMntoTsl rpaduka GyHKIUU Yy = x2x+x_2.
xSyt . 0z 0z
2. z= In(3x-4y)’ auT 5o dy.
3. BblumcauTh uHTETpAn [ L —
' p 1 (1+V4x+5)V4x+5
TEOPETUYECKH1 BOITPOC

*Omnpenenenue nepoodpasHoil. Teopema o mepBooOPas3HBIX.



YTBEPXJIEHO HA KA®EJIPE BM Cankr-IlerepOyprckuii rocynapcTBEHHBIN

Jucnuninuna MaremMaTuka YHUBEPCUTET TEIIEKOMMYHUKALUN
3aB. kadempoii 18.11.2017 1. uM. ipod. M.A. bonu-bpyesuda
BUJIET Ne22
BOIIPOCBHI
1. lirnx—>—1 f(X) = 3' 11my—>39(3’) = 7; lirn)(t—)—l g(f(x)) =7?
. 1
2. hmx_mxsm; =?
3. CnpaBemuBo i 3akitoucHue 2-oii reopembl bonbiano-Komu ms pynkiun f (x) = [x] Ha orpeske [0; 2]?
4. limx—>2i0{x} =?

13!

Omnpenenute no rpaduky npupameHine GyHkuuu u tupdepeHnuan  x+ax X

I'ne ve nuddepenmpyema ¢yukiwms f(x) = |sinx|?
Hapucyiite nunuio ypoBHs QyHKIMU Z = y2 — x co 3Ha4deHueM C = 4.

Ecnu f% = Incosx + C, 10 f(x) =?
fozn(sinx + 2c0s2x + 3cos3x)dx =?

10. Ecin flz 4f(x)dx = 3, af12 3g(x)dx = 4, 10 f12(3f(x) —4g(x))dx =?

© ® Noo

3AJIAUU
o 3x3+2x—1
1. Haiftu acumnToTsl rpaduka GyHKIUHA Y = %
0z 0z
— 3 s 22 OZ
2. z =exp(y°cos(xy)). Haittu %' 3y
132arct
3. Boumcnuts unterpan [ ———2= d
0 1+4x2
TEOPETUYECKUI BOIIPOC

*3aMeHa epeMeHHO! B ONpeIeICHHOM UHTErpae.
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YTBEPXJIEHO HA KA®EJIPE BM Cankr-IlerepOyprckuii rocynapcTBEHHBIN

Jucnuninuna MaremMaTuka YHUBEPCUTET TEIIEKOMMYHUKALUN
3aB. kadempoii 18.11.2017 1. uM. ipod. M.A. bonu-bpyesuda
BUJIET Ne23
BOIIPOCBHI

[MocnenoBarensHOCTH {X,,} Bo3pactaer. Ciemyer U OTCIOa cyliecTBoBanue lim,,_,, X, U €ro KOHEYHOCTH?
liquoxcosi =?

Y6eautech, uto s pynxuuu f (x) = x% — 2x + 2 Ha orpeske [0; 2] Cnpaseanusa 2-as TeopeMa
Beiiepmpacca.

KakoBa pa3HocTh Mex 1y npupanienueM Gpyukiun f (x) = i u ee nupdepenuanom?

[Tox kakum yriiom rpaduk GyHKIMU y = tgxmnepecekaer och 0X?

1}' i

a =
IMocrpoiite cxemarnuecku rpaduk f'(x) nan (a, b), ecau rpaduk pyukiun f (x) umMeer.Bu *
Hapucyiite nunuio ypoBHs QyHKuuM z = x2 + y2 + 1 co 3navenuem C = 5.

Eciu [ 3cos?xf(x)dx = cos3x + C, 1o f(x) =?

fozn(Scox + 2sin2x + cos3x)dx =?

10. Ecmn—3 < f(x) < 2mpux € [—3:2], 0?7 < f_23f(x)dx <?

3AZIAUM
1. Beramcnuts npenen lim,_,ox tgzx'zzg:i;) 10
2. Haiitu acumntoThl rpaduka GyHKINN Yy = %
3. Berumcnuts unTErpan | On/z %
TEOPETMYECKUI BOITPOC

*MHTEerpupoOBaHue MO YacTSIM B HEONPEAEIEHHOM UHTErpase.



YTBEPXJIEHO HA KA®E/IPE BM Cankr-IlerepOyprckuii rocynapcTBEHHBIN

8.
9.

Jucnuninuna MaremaTuka YHUBEPCUTET TEIIEKOMMYHUKALUN
3aB. kadenpoii 18.11.2017 1. uM. ipod. M.A. bonu-bpyeruya
BUJIET Ne24
BOITPOCBI
. . . . (%)
lim,_,, f(x) = +oo,lim,_,, g(x) =A # 0,lim,_,, f(x)g(x) =2 lim,_,,, % =?

SIBnsiercst mu pyHknus a(x) = z—z BMB uiu BEB?

Y6eautech B ToM, uto st Gynkuun f(x) = sindx na orpeske [7/2; 3/2] cnpaBennuso yrepikaeHue 1-oii

TeopeMbl Beitepmrpacca.
~
=
a b .

Yro mpecTaBseT coboii HOBEPXHOCTh yPOBHS GYHKIMH U = /x2 + y2 + z2 co 3naueHueM C = 3
d(2x - yZ) x=—1 =?
y=2
Ax=0,2
Ay=-0,1
fx)dx _ 3 _n
Eciu f—1+x6 = arctgx® + C, 1o f(x) ="

Eciun ®(x) = flx\/tz + 9dt, To ®'(0) =?

2x
[Tox xakum yriioM rpaduk GyHKIHH Yy = - TiepeceKaet och oY?

IMocrpoiite cxemarnuecku rpaduk ' (x) Han (a, b), ecnu rpaduk pynxuuu f (x) uMeeT.BIL

10. Ecmn =3 < f(x) < 1lmpux € [0:4], T0? < fff(x)dx <?

3AJIAYN
Vz+2-2

z3-8 °

1. Beraucauts npeaen.lim,_,,

. 3x+1
2. Haiitu acumnToTsl rpaduka QyHKIUN Y = Sy

3. Haiitu nnomanas GpUrypsl, orpaHuueHHoi mmausamu y = x(x + 1)%,y = 0.

TEOPETUYECKUI BOITPOC
*3ameHa mepeMeHHOUM B HEOTIPEICTICHHOM UHTETpaJIe.
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BUJIET Ne25

BOITPOCHI

HOCJ‘IC,I[OBaTeJ'IBHOCTB {xn} HC BO3pacTacrT. Cnez[yeT JIK OTCroAa CymeCTBOBAHHUE limn_)oo Xnp U €ro KOHEYHOCTE?
1—cosx

limx_m T =?
V6enurech, uro mus pyukiun f (x) = e* ma orpeske [0; 1] cnpaBemuBa 2-as reopema bonbnano-Komm.
= t3

5 _ 12¢€ TpaekTopus?

C Kako¥ CKOpPOCTBIO JBUTACTCS MaTEpHalIbHAsl TOYKA B MIEPBYIO CEKYHY, €CIU {y — ¢

y o
a b
IMocrpoiite cxemarnuecku rpaduk ' (x) nax (a, b), ecnu rpaduk pyuxumu f(x) uMeer.BU
d?(x3 +5x) x=5 =7
|Ax=—0,1
Haiitu crannonapHbie TOUKU GYHKIUH Z = x? + xy + y2 —-x+y—2.
Ecu [ 3x2f (x)dx = arctgx® + C, 1o f(x) =?

Ecmm —1 < f(x) <3 mpux € [0:3],T0?< f03f(x)dx <?

10. BeluucnuTe cpetHeeHHTerpaibHoe 3Havenue Gpynkun f(x) = 3x2na orpeske [0; 2].

3AIAUMN
3x3+2x-1
x2+1
2. Haiinure HOpMaib K TMHUKM YPOBHS QYHKIMK Z = Y — x2 + 2x co 3Hauennem C = —2 B Touke (1, —1).
CosXx

1. Haiitn acuMntoTsl rpaduka GyHKIUU y =

T
3. BbuUCIUTH MHTETPAT [ —
0 sinx+1

TEOPETUYECKWI BOITPOC
*CBOfICTBa OIIpCACIICHHOI'O HMHTCTPpAJId, BBIPA)KCHHBIC PABCHCTBAMMU.
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BUJIET Ne26
BOITPOCHI
1. lim,,, f(x) = +oo,lim,_,, g(x) =1, limx_,xog(x)f(x) =7, limx_,xof(x)g(x) =?
2. TlocnemoBatenbHOCTH {X,} orpaHudeHa cHU3Yy U yObiBaeT. ClieyeT Jin OTCIO/Ia CyIecTBOBaHuE lim,,_,,, Xy,
¥ €r0 KOHEYHOCTH?
. e*-1
3. limy ;e — =7
4. Yemy paHa GpyHkuus f(x)u ee mpou3BoaHas B TOYKEX, = 1, €ClIM ypaBHEHHE KacaTeIbHOM K rpapuKy
GyHKIIMM HAJl 9TON TOYKOM umeeT Bua x + 2y + 3 = 0.
5. Tlocrpoiite cxemarnyecku rpaduk f'(x) van (a, b), ecnmu rpaduk pyukiuu f(x) uMeeT.BU
T ¥
X
a b |
6. d3(x* —7x), x=s =?
|Ax=—0,1
7. y = 1 ypaBHeHHE KacaTeIbHOU K JIMHUM YpoBHs pyHKIMM Zz = f(X,y), MIPOBEICHHOH Yepe3 TouKy (2; 1).
af(1,2
Yemy paBHA IPOU3BOIHAS %’?
8. Ecmu [ 3x?f(x)dx = sinx3® + C, 10 f(x) =?
0 0 3
9. Ecmn [ f(x)dx =3,a [, f(x)dx = 1,70 [ f(x)dx =?
10. Kakoii uHTerpaj paBeH miuomany Gpurypbl, orpaHudeHHol ockto OX u napabonoit y = x? — 9?
3AJIAUA
1. Bseruucauts npeaen lim x? 542 27X 46
' T PEACI HMy—c0 3x2-x+1 '
. 2 5
2. Haiit uHTEpBAIBI BEITYKIIOCTH, BOTHYTOCTH M TOYKH mieperuda rpaduka Gpyaknuuny = x“(Inx — E)'
8 (3x-2)
3. Bbruucnute uHTErpa f3 Nz
TEOPETUYECKUI BOITPOC

*CBolicTBa OIMPEACIICHHOI'O NHTETPAJid, BEIPAXKECHHBIC HCPABCHCTBAMU
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BUJIET Ne27
BOITPOCBI

[TocnenoBarenbHOCTH {X, } OrpaHnueHa cBepxy U He yobiBaeT. Cienyer U OTCIoa cyliecTBoBanue lim,,_, 4, X,
U €ro KOHEYHOCTE?
2x2 = 2x+1 < f(x) < x? Vx.Lim,_, f(x) =?

x+2
. ——, ecIux ¥ —2
Knaccudunupyiite Touku paspsiBa GyHkimn f(x) = {e"“—l ’ , €CITM TAKOBBIE UMEIOTCSL.
e, ecnux = —2

Yemy paBHa GpyHkims f(X) U ee Mpou3BOIHAS B TOYKEX, = 1, €CllM ypaBHEHHUE HOPMAITH K TpaduKy GyHKIUH
HaJI 9TOW TOYKON umeet Bun 3x + 2y + 1 = 0?

. x =t3 4+ t?
C Kkakol CKOpPOCTbBIO JBUTACTCS MaTEepHalIbHAsl TOYKA B MIEPBYIO CEKYHY, €CIU {y — 2t 45¢2 ee TpaekTopus’?

Iy 2
[Toctpoiite cxemaruuecku rpaduk f''(x) nan (a, b), ecnu rpadux pyukiun f(x) UMeeT.BUA g =
Haiitu cTanuonapHsle Touku GyHkiuu z = x2 — 3xy + y2 + 5y — 1.

Ecmu [ e*f(x)dx = arcsine* + C, 1o f(x) =?

Ecmu f12(4f(x) —3g(x))dx =16, a flzg(x)dx =4, 10 flzf(x)dx =?

10. CocTaBbTe MHTErpanbHyo cymmy s Gpyaxiuu f(x) = x2, pa3ous otpe3ok[0,2] Ha YeThIpe YACTHYHBIX

IPOMEKYTKA.
3AJIAUU
Vx+2-V3
(2x-2)2"
2. HaiiTi HOpMaJIb K JTMHUM YpoBHS QyHKIMHU Z = y*co 3HaueHuem C = e B Touke (1, e).

1. Beraucnouts npeaen lim,_,;

T .
3. BbumcauTh uHTETpAn [ o (x —m)sin 2x dx.

TEOPETUYECKUI BOITPOC
*Teopema bappoy.
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BUJIET Ne28
BOITPOCBI
1irnx—>x0 f(x) = +00, limx—>x0 g(x) =— 0, hmx—>x0 (Bf(x) - 4g(x)) =?, limx—>x0 (4f(x) + 3g(x)) =?

10.

4
3. Bbumcauts uHTETpan 1

Inx
" —,ecux >0ux+1
Knaccuduiupyiite Touku paspbiBa pyHkuuu f(x) = {x—l ’ , €CIIM TAKOBBIC MMEIOTCS.

2, ecmx =1
V6enurech, uro mus pyukiun f (x) = Inx Ha orpeske [1; e] cpaBemmBa 2-as Teopema Beiieprrpacca.
Yemy paBHa ¢yukius f (X) u ee mpou3BoaHAS B TOUKEX, = 1, €ClIM ypaBHEHHE KacaTeIbHOM K TpaduKy
(GYHKIIM HAJl 9TON TOYKOW umeeT Bua x + 2y + 3 = 07

¥

a b, .

[Mocrpoiite cxematnuecku rpaduk f''(x) van (a, b), ecnu rpadux pyuxuuu f(x) uMeeT.BUI :
In(2x+1)
Yemy paBHa IPOU3BOIHAS PYHKIIUU Y = T?
X = —2 ypaBHEHHE KacaTeJIbHOW K JJMHUU YpOBHS QyHKUMHU Z = f(X,y), IPOBEACHHON Yepe3 TOUKY
af(-2,3

(—2;3). Uemy paBHa IpOU3BOIHAS %’?

Ecmu [ cos(lnx)dinx =?

Ecnu f1_2(4f(x) +3g(x))dx =16, a fl_zf(x)dx =7, 1O fl_zg(x)dx =?

CocTaBbTe HHTErpaIbHYI0 cyMMy juist pynkuun f(x) = x2, pa3ous orpe3ok[—4,0] Ha YeTHIpe YACTUUHBIX
POMEKYTKA.

3AJIAUU

1. Bwruucauts npudamkenHo [n0.9.
2. Haiitu noKkabHbIe S5KCTPeMyMbl QYHKIUK Z = 6xy — x> — 5,

dx
2Vx(1+Vx)3"

TEOPETUYECKUI BOITPOC
*Teopema Hrtorona-Jlebuuia. ®opmyna Hetotona-Jleitonuna.



